

# ROK 2020 - NÓRS BEZHOTOVOSTNÝ

**.... a aby nikto nemohol ani kúpiť, ani predať, iba ten, kto má znamenie alebo meno šelmy, alebo počet jej mena.**

„ A videl som inú šelmu, vystupujúcu zo zeme, ktorá mala dva rohy, podobné Baránkovým, ale hovorila ako drak.

A vykonáva všetku moc prvej šelmy pred ňou a pôsobí, aby sa zem i tí, ktorí bývajú na nej, klaňali prvej šelme, ktorej to smrteľná rana bola uzdravená.

A robí veľké divy, takže aj ohňu dáva sostupovať z neba na zem pred ľuďmi.

a zvodí tých, ktorí bývajú na zemi, pred divy, ktoré sú jej dané urobiť pred šelmou, a káže obyvateľom zeme, aby spravili obraz šelme, ktorá mala ranu od meča a ožila.

*A bolo jej dané, aby dala ducha obrazu šelmy, aby aj hovoril obraz šelmy, aj aby urobila to, aby všetci, ktorí by sa neklaňali obrazu šelmy, boli pobití.*

*A pôsobí to, aby všetkým, malým i veľkým, bohatým i chudobným,*

*slobodným i sluhom dali ryté znamenie na ich pravú ruku alebo na ich čelo, a aby nikto nemohol ani kúpiť ani predať iba ten, kto má znamenie alebo meno šelmy alebo počet jej mena.“*  
Zj. 13.11-17

**Prvý rímsky cisár - koniec republiky, začiatok cisárstva**

Čas príchodu Pána a udalosti, ktorú Biblia nazýva vytržením, sa naozaj veľmi rýchlo blíži.

Posledné správy zo sveta to jednoznačne potvrdzujú.

Vyučovali sme o tom a písali už pred vyše 20 rokmi.

Biblické prorocktva, napísané niektoré pred 2000 rokmi, iné ešte oveľa skôr, hovoria jasne o vytvorení istej Superriše, na čelo ktorej zasadne jeden super

diktátor, ktorá sa nechá uctievať ako Boh.

Vieme, že to nie je nič nové pod slnkom. Už v starovekom Babylone sa nechával uctievať vládca ako Boh. V starovekom Egypte faraóni boli považovaní za Boha na zemi.

Napokon v starovekom Ríme si cisár prisvojil pocty, ktoré môžu patriť iba Bohu.

Vyhlásil sa za Božieho syna.

Je veľmi zaujímavé, že práve vtedy mu to napadlo urobiť - mám na mysli cisára menom Gaius Iulius Caesar Octavianus, prasynovec veľkého Júlia Caesara, vnuka jeho sestry, ktorý sa vyhlásil za Augusta, Boha na zemi- keď sa narodil v Judei v Betleheme jediný skutočný a pravý Boží Syn - Ježiš Kristus.

V roku 27 pred Kr. sa v senáte naoko vzdal všetkých pozícií len preto, aby



Rím - Koloseum

# KO CHCE ZAVIEŠT PLATOBNÝ STYK!

Imperator Caesar divi filius Augustus



napokon požiadany senátom ostal na čele štátu.

Nechal si udeliť čestný titul Augustus, čo znamená vznešený "Imperator Caesar divi filius Augustus - Vládca Cisár Boží Syn Vznešený", a pripojil za svoje meno Caesar.

Toto meno spolu s novoudeleným titulom sa stalo základom mena nasledujúcich vládcov a pretrvalo až do dnešných dní v podobe cisár, kaiser alebo cár.

Zároveň zmenil štátnu formu zriadenia Rímskej republiky na cisárstvo, a tak sa stal Augustus zakladateľom cisárskej línie.

V roku 12 pred Kr. prijal titul Pontifex Maximus, čím získal dozor nad kultom, rozhodoval o všetkých dôležitých otázkach, vrátane finančných a jeho osoba sa stala nedotknuteľnou.

Celé svoje politické smerovanie zavŕšil a vyjadril titulom Pater patriae, ktorý si dal udeliť v roku 2 pred Kr.

Dodnes sa hovorí o Zlatej Augustovej

dobe, presne tak, ako to vnímali aj všetci jeho súčasníci.

Málokto to vtedy vnímal ako tyranu, totalitu, okrem kresťanov, ktorí vedeli, že jediným Synom živého Boha na zemi je Ježiš Kristus narodený z Márie Panny.

Toto obdobie sa nazýva zlatá doba rímskej kultúry.

Jeho snahou bolo posilnenie národného sebedavedomia Rimanov, obnova náboženských tradícií, čo sa mu aj podarilo.

Jeho vláda vytvorila priaznivé podmienky pre rozkvet kultúry, literatúry a umenia.

Oslavovali ho a robia to dodnes, za veľkolepú prestavbu a obnovu Ríma, ktorú uskutočnil.

Práve z jeho doby pochádzajú diela takých významných autorov ako Vergílius, Horatius, Ovídius a ďalší.

**Bude posledný rímsky cisár - ríša tu už je, hneď ich je niekoľko adeptov....**

Nemusíme dlho hľadať odpoveď na otázku, kým bol inšpirovaný Octaviánus a kým bude podľa biblických proroctiev inšpirovaný aj posledný cisár.

Ak si si dobre všimol dátum, bolo to tesne pred narodením a príchodom Syna Božieho na zem. Diabol si našiel človeka a založil z ľudí šelmu - zvieru - ríšu, o ktorej hovorí prorok Daniel v knihe Daniel 7.19-28.

Augustus krátko pred smrťou v lete roku 14 po Kristovi napísal správu o svojom životnom diele.

Táto správa bola po celej krajine zverejnená latinskými a gréckymi nápismi.

Píš sa v nej okrem iného:

*„Keď som učinil koniec občianskym vojnám a získal som so súhlasom*

*všetkých absolútnu moc, vzdal som sa svojej moci nad štátom a vrátil štátne záležitosti voľnému rozhodovaniu senátu a rímskemu ľudu. Za túto zásluhu som uznesením senátu obdržal titul Augustus. Od tejto doby som všetkých prevyšoval svojím vplyvom a vážnosťou, moci som však nemal viac ako moji kolegovia v úradoch.“*

Sú to slová samovládca, ktoré sú je vnímané vo svetových dejinách dosť rozpačito. Jeho adoptívneho otca Julia Caesara pokus o nastolenie takejto samovlády, diktatúry stál život.

Keď ho zavraždili, zvolal Marcus Junius Brutus po latinsky **Sic semper tyrannis - smrť tyranovi alebo tak skončia tyrani, alebo to sa stáva tyranom.**

Je veľmi zaujímavé, že Octaviánov pokus vyšiel a jeho tyrania bola všeobecne prijatá, s úplnou spokojnosťou až oslavovaná.

Ak to nebol duchovný vplyv, tak sa to potom veľmi ťažko vysvetľuje.

Zlatá Augustova doba ukončila dlhodobú krízu, v ktorej sa Rímska ríša nachádzala viac ako sto rokov.

Prišiel božský mierotvorca, uchoпил totálnu moc, zrušil krehkú demokraciu a republiku, zaviedol tyranu a ukončil vojny.

Za zásluhu o rozvoj ríše a blaho občanov bol po svojej smrti nazvaný Bohom.

Aby mohol urobiť prestavbu a obnovu Ríma, musel premeniť republiku na cisárstvo.

**Podobnosť nebezpečne príbuzná**

Pripomína ti to niečo?

Celá Európa založená Rímskymi zmluvami, ale aj celý svet sa zmieta v nepokojoch, ekonomických krízach, chýroch o vojnách, presne ako v dobe,



ktorá predchádzala vznik celosvetovej vlády, na čelo ktorej vstúpil Augustus. V jednom storočí máme za sebou dve svetové vojny, tretia je na spadnutie. To, čo sa deje vo svete, môžeme jednoducho nazvať krízou.

Presne ako pred nástupom Gaius Iulius Caesar Octavianus, ktorý uchoпил moc nad Rímskou ríšou, ktorá vládla nad takmer celým svetom a nechal si udeliť titul Imperator "Caesar divi filius Augustus - Vládca Cisár Boží Syn Vznešený", a pripojil za svoje meno Caesar.

Neustále boje senátorov a ich frakcií a lobistických skupín, finančných korporácií o moc, o vplyv, zmietali celou krajinou a vyústilo to do nevyriešiteľnej krízy, ktorú nikto nevedel vyriešiť.

Presne tak ako dnes.

Kto by neuvítal niekoho, kto dokáže nastoliť pokoj, rovnováhu, blaho, vyriešiť hospodársku a ekonomickú krízu, umravniť nespratníkov bažiacich po moci a postavení a klepnúť po prstoch politicko-ekonomickým špekulantom....

Kto by neuvítal osobu, ktorá dokáže zažehnať nacionalistické vášne a z nich pochádzajúce vojny, vraždenia.

To je vskutku naozaj pozitívne, až na malý detail...

Že ten človek, ktorý bude disponovať takouto charizmou a neskutočne priaznivými podmienkami a okolnosťami pre svetovládnu, sa nechá zbožňovať a preukazovať si také počty, ktoré patria iba Bohu.

Ale bude musieť to urobiť, aby ho akceptovali všetky veľké svetové náboženstvá, a tak mohol nastoliť svetový mier.

A presne toto bude problém pre

kresťanov, vzdávať úctu človeku, ktorá patrí jedine BOHU v mene JEŽIŠA a ktorí vedia, že k Bohu vedie jediná cesta, a tou je Ježiš.

### ***Bezhotovostný platobný styk - nástroj na absolútnu kontrolu ľudstva***

Nie je dost' priestoru v tomto časopise na opísanie naplnení všetkých prorociev, ale posledná správa, ktorá obehla celosvetové médiá a internet, opäť zvýšila pozornosť kresťanov po celom svete. Nielen kresťanov, ale všetkých ľudí, ktorí milujú slobodu, voľnosť a sú citliví na každý útlak.

Je ešte niekoľko dôležitých prorociev a udalostí, ktoré sa musia naplniť, aby sa mohol diabol inkarnovať do jedného konkrétneho človeka, prevziať vládu nad celou zemou a zaviesť svoju krutovládnu, ktorá bude nemilosrdne nútiť ľudí, aby neuctievali jediného pravého Boha Stvoriteľa a Spasiteľa zjaveného v Biblii. Každý odpor bude neludsky potlačený.

Mierotvorca zloží masku, ukáže svoju pravú tvár.

Bude totálna kontrola nad životom človeka, technológie sú už pripravené, stačí už len priaznivá verejná mienka a systém môže byť spustený.

Jedným nástrojom bude totálna kontrola ekonomického života, vytvorenie absolútnej finančnej závislosti človeka od systému, do ktorého človek vďaka masívnej reklame a propagande vkráča sám a napokon stratí akúkoľvek nezávislosť.

Existencia mimo systému bude nemožná, bude mať za následok neschopnosť kúpiť si alebo predať čokoľvek.

Vrátane základných produktov pre život nevyhnutných, ako jedlo, nápoje, oblečenie, bývanie a pod. O iných ani nehovorím.

Shoppingáči budú beznádejne stratení.

Čo bude však totálne najhoršie, existencia v systéme bude spojená s bezhraničnou úctou a zbožňovaním osoby, ktorá bude na čele tohto celosvetového náboženského systému a Biblia ho nazýva menom Antikrist.

Pre kresťanov a všetkých, ktorí veria v Boha Abraháma, Izáka a Jakoba ako jediného pravého Boha a hlavne Ježiša Krista Baránka Božieho, ako jedinú cestu k Nemu, to bude neprijateľné.

Bude to totálne vydieranie a snaha zlomiť každého človeka, donútiť ho klaňať sa nie Bohu, ale satanovi v smrteľnom človeku.

Vidíme, že sa to za čias vlády cisára Octaviana Augusta podarilo a všetko tomu nasvedčuje, že stojíme opäť na prahu tentokrát poslednej "zlatej éry ľudstva".

Obrovským tempom beží masívna propaganda pre bezhotovostný platobný styk. Staré dobré peniaze poskytujú človeku ešte akú takú slobodu, možnosti, voľnosť pohybu.

Rôzne platobné karty, smartfóny s aplikáciami, platby cez internet a výhody s tým spojené tlačia ľudí stále viac do systému, kde už peniaze nebudú.

Ľudia, ktorí používajú peniaze, sú znevýhodňovaní, ba až vysmievaní.

Budúci otroci, hovorím o ľuďoch, ktorí musia mať všetky technologické novinky, veľmi úspešne urýchľujú, žiaľ, nie príchod Krista, ale antikrista. Pozor, to nie je to isté.

Tí, čo sú opatrní, sú vysmievaní svojimi súčasníkmi ako spiatocníci, nemoderní, neschopní, vykopávky a pod.

A nátlak bude čoraz väčší, až napokon peniaze sa stratia úplne z obehu a človek bude môcť kupovať a predávať iba prostredníctvom bezhotovostných platieb. Totálne anulovanie súkromia, totálna kontrola toku peňazí, a to kontrola najprv konania, potom aj myslenia človeka.

## Škandinávske krajiny zrejme budú prvé v zavedení - sú však aj zdravo uvažujúci kritici

Že ako blízko sme k spusteniu tohto nábožensko – politicko - ekonomického systému svedčia aj správy zo sveta.

Jedna z popredných nórskech finančných konfederácií Finans Norge, ktorá zastupuje 200 finančných inštitúcií a finančných skupín pôsobiacich v krajine, tvrdí, že krajina by sa mala stať v roku 2020 bezhotovostnou. Táto konfederácia obhajuje úplné odstránenie hotovostného styku. V Nórsku sa hotovosť používa iba v piatich percentách transakcií, pričom nižší podiel platieb v hotovosti majú už len Švédsko a Veľká Británia.

Logicky to teda vyzerá tak, že tieto krajiny by mohli Nórsko v tom nasledovať.

Sú však aj kritici, obhajcovia súkromia, ktorí uvádzajú, že úplné odstránenie hotovosti by mohlo narušiť súkromie jednotlivcov. Guri Melby z liberálnej (Venstre) strany Nórska na internetových stránkach „Novinky v angličtine“ však oponoval: „Musí byť možné, aby sa za tovar a služby dalo platiť bez registrácie.“

„Tiež si myslím, že je naivné sa domnievať, že kriminalita zmizne tým, že odstránime hotovosť,“ povedal Melby. „Už dnes vidíme, že sa kriminalita sťahuje do nových oblastí. Je tu rovnaké množstvo podvodov s bankovými kartami a elektronickými platobnými metódami a objavujú sa aj nové spôsoby platieb, ako je napríklad Bitcoin.“

„Príležitosť na trestnú činnosť a podvod nezávisí od toho, aké typy platobných metód v spoločnosti existujú.“

K veci sa vyjadril aj Nórsky úrad pre ochranu údajov - Datatilsynet, pričom uviedol, že je dôležité, aby ľudia mohli nakupovať bez toho, aby po sebe zanechali elektronické stopy.

„Z politického hľadiska, je to predovšetkým obava, že nemôžete za čokoľvek platiť anonymne,“ povedal Björn Erik Thon z Datatilsynet pre nórsku televíziu.

Ďalšou zemou, ktorá chce čo najskôr zaviesť bezhotovostný platobný styk, je

Švédsko. Krajina, kde prvýkrát zaviedli v roku 1661 do obehu papierové bankovky, má teraz šancu, pokiaľ to nebude Nórsko, stať sa zemou, kde sa úplne vzdajú platieb v hotovosti.

Dnes je objem všetkých platieb v hotovosti vo Švédsku vo výške maximálne 3 percent.

Banky sa snažia zo všetkých síl presadiť, aby človek mohol platiť kartou všade, napríklad aj v cirkvi.

Istý Carl Gustáv na žiadosť svojich farníkov zaviedol možnosť platiť príspevky kartou. Dokonca už aj cirkvi začínajú propagovať bezhotovostný styk, chýba svetlo alebo peniaze za každú cenu? Čo potom povedia svojim ovečkám, keď im systém prikáže klaňať sa diablu v osobe človeka?

Ak to neurobia, končí sa možnosť kupovať, predávať.

Samozrejme, pôvodné plastové karty, smartfóny a iné platobné terminály nahradí implantácia elektronického čipu do ruky alebo čela, ktorý bude obsahovať všetky údaje o človeku.

Vyradenie človeka zo spoločenského života alebo života vôbec, nechotného sa podriaďiť totalite a klaňať sa človeku, bude možné stlačením jedinej klávesnice.

Propagovanie tohto systému populárnymi osobnosťami politického, kultúrneho, vedeckého a náboženského života bude narastať.

Príkladom toho je aj bývalý spevák skupiny ABBA Björn Ulvaeus, jeden z tvorcov hitu Money, money, money.

Ktorý tvrdí, že nevidí žiaden dôvod, prečo by sme sa nemohli vzdať peňazí. Podľa neho peniaze zjednodušujú život len zlodejom.

Tým táto celebrita urazila všetkých ľudí, ktorí považujú súkromie za nedotknuteľné, vážia si slobodu a staré dobré peniaze.

**Žime teda v radostnom očakávaní vytrženia a používame peniaze a s nimi spojenú slobodu, pokiaľ ešte sú - v prvom rade samozrejme na Božie kráľovstvo, šírenie evanjelia.**

Vytrženie na základe naplňovania biblických proroctiev je teda veľmi



Björn Ulvaeus

blízko. Preto radostne ohlasujeme prvý, ale aj druhý skorý návrat skutočného a jediného Kráľa kráľov, Baránka Božieho, milujúceho Boha a Spasiteľa z neba, po nás, aby sme mohli spočinúť v Jeho sláve, v kráse, ktorú ľudské oko nevidelo, ucho neslýchalo, na ľudský um nevstúpilo, kde už niet ani bolesti, ani slzy....

Antikrist nevie darovať nesmrteľnosť a pravý zmysluplný večný život, pravú skutočnú hlbokú lásku.

Vďaka a s radosťou používame všetky výtobytky vedy a techniky, všetky moderné technológie, ale dávame si pozor, aby nás víly tohto pozemského súčasného sveta so všetkými možnosťami a výhodami neodtiahli od zaslúbenia večnej radosti a blaženosti, supermoderného večného života v nebeskej dimenzii.

*„Ale jako je napísané: Čoho oko nevidelo a ucho nepočulo a čo na srdce človeka nevstúpilo, čo všetko Bôh pripravil tým, ktorí ho milujú.“*

1. Kor. 2.9

*„Lebo Baránok, ktorý leží prostredkom trónu, ich bude pásť a bude ich vodiť k prameňom vôd života, a Bôh sotrie každú slzu s ich očí.“*

Zj. 7.17

*„A Bôh sotrie každú slzu s ich očí, a smrti už viacej nebude ani žalosti ani kriku, ani bolesti viacej nebude, lebo prvé veci pomínuly.“*

Zj. 21.4

zdroje:  
<http://www.zemavek.sk/articles/view/norsko-sa-moze-stat-v-roku-2020-bezhotovostnou-krajinou>  
[http://dolezite.sk/old/Svedsko\\_chce\\_uplne\\_ukoncit\\_placeni\\_v\\_hotovosti\\_144.html](http://dolezite.sk/old/Svedsko_chce_uplne_ukoncit_placeni_v_hotovosti_144.html)

Pokračovanie v budúcom čísle ...